玉

政党

政要继续祝贺中

エル

# 🚫 党的二十大特别报道

#### 新华社北京 10 月 21 日电 近 日,多国政党政要继续致电致函中共 中央和习近平总书记, 热烈祝贺中共 二十大胜利召开。

博茨瓦纳民主党总裁、总统马西 西表示,中国共产党领导中国人民建 设了强大的国家。博茨瓦纳民主党高 度重视并期待加强同中国共产党友好 关系,推动两党关系取得更大发展。 祝愿中国共产党推进新时代中国特色 社会主义事业不断取得新的成功。

阿尔及利亚总统特本表示,中 共二十大将为中国发展提供重要政 治指引,推动中国实现更大发展与 繁荣。坚信在伟大的中国共产党富 有远见卓识的领导下, 中国将取得 更多辉煌成就。

叙利亚总统巴沙尔表示,中国 共产党领导中国在建设社会主义现代 化国家的道路上取得巨大成功,在全 国范围内消除了绝对贫困,为世界树

几内亚比绍人民团结大会-几比 民主党主席、政府总理纳比亚姆表 示,在全球经历新的动荡变革的背景 下,中国共产党以负责任的态度领导 国家实现持续发展,展现了政治远见 和政治智慧。

圣多美和普林西比解放运动-社会民主党主席、政府总理热苏斯 表示,中国共产党致力于让每个中 国公民都过上美好生活,为维护国 家统一和促进经济社会发展作出了 不懈努力。

老挝政府总理潘坎表示,中共 十八大以来, 在以习近平同志为核 心的中共中央坚强领导下,中国取 得辉煌成就,为包括老挝在内的广 大发展中国家实现全面发展提供了 宝贵经验。坚信在中共中央坚强领 导下,中国人民必将实现中华民族 伟大复兴的夙愿。

泰国政府总理巴育表示,坚信中 共二十大必将科学谋划中国未来5年 乃至更长一个时期党和国家事业发 展,为实现2035年远景目标以及全 面建成社会主义现代化强国、实现第 二个百年奋斗目标锚定前进方向。

黎巴嫩阿迈勒运动主席、议长贝 里表示,中共二十大在重大历史关头 召开,祝愿大会取得圆满成功,推动 中国不断繁荣发展。

东帝汶人民团结繁荣党主席、政 府副总理阿曼达表示,中国共产党带 领中国人民意气风发,在各方面都创 造了举世瞩目的成就。习近平总书记 的远见卓识令人钦佩。

斯里兰卡人民阵线党领袖、前总 统马欣达表示, 在习近平总书记的坚 强领导下,中国实现了第一个百年 奋斗目标,在当今世界发挥着越来 越重要的作用。中共二十大将成为 中国特色社会主义建设中一座新的 里程碑。

巴基斯坦正义运动党主席、前 政府总理伊姆兰•汗表示,中国是国 际社会公认的领导力量,是发展中 国家的榜样和灵感源泉。中国特色 社会主义和中国的治理体系已成为 为人民谋幸福的成功典范。

南非共产党中央委员、国民议 会副议长策诺利表示, 当前世界地 缘政治正面临巨大挑战,相信中共 二十大将助力世界克服困难。

阿根廷众议院副议长希奥哈表示, 相信中国共产党将继续带领中国沿着 为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴 的道路不断前行,并为应对当今世界诸 多挑战发挥重要作用。

加纳新爱国党全国主席恩蒂姆 表示,中共二十大总结过去成功经 验,规划未来发展蓝图,必将引领 中国在前进道路上实现新发展。

纳米比亚人组党总书记沙宁瓦

表示,中国共产党带领中国人民全面建成小康社会,这一伟大成就 足以载入人类发展史册。

马达加斯加"与拉乔利纳总统一道"政治局主任、前政府总理 拉齐拉胡纳纳表示,在中国共产党的领导下,中国消除了绝对贫 困,人民生活水平显著提高,已经成为世界第二大经济体,这一发 展成就举世瞩目。

克罗地亚前总统约西波维奇表示,中国的持续成功得益于中国 共产党作出的正确决策。相信中共二十大将有助于促进中国同包括 克罗地亚在内的世界各国友好合作关系。

伊朗外交关系战略委员会主席哈拉齐表示,中国共产党在领导 现代化建设、实现国家富强的征程中积累了成功经验。祝愿中国在 中国共产党的领导下全面建成社会主义现代化强国,成功实现第二 个百年奋斗目标。

此外,发来贺电贺函的还有老挝政府副总理兼外交部长沙伦 赛,泰国政府副总理兼外交部长敦,吉布提争取进步人民联盟总书 记、政府经济财政部长达瓦莱, 马尔代夫民主党主席、经济发展部 长法亚兹, 巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)秘书长、联邦计划发 展部长伊克巴尔,马来西亚民主进步党主席、总理对华事务特使张 庆信,尼泊尔社会主义党主席、前政府总理巴特拉伊,埃及华夫脱 党主席叶马迈,几内亚比绍民主更替运动-15人小组党主席卡马 拉, 布基纳法索争取进步人民运动主席萨康德, 捷克和摩拉维亚共 产党主席、欧洲议会议员科内奇纳,塞浦路斯民主大会党主席奈奥 菲多,德国社民党联合主席克林贝尔,匈牙利工人党主席蒂尔迈 尔,俄罗斯自由民主党主席斯卢茨基,土库曼斯坦农业党主席安纳 库尔班诺夫,尼日尔争取民主和社会主义党代理主席加多,英国共 产党(马列)主席鲁尔,冈比亚联合民主党总书记、前副总统达 博,菲律宾参议院少数派领袖皮门特尔三世,孟加拉国共产党(马 克思列宁主义)总书记巴鲁阿,特立尼达和多巴哥联合民族大会党 总书记坎海,葡萄牙共产党总书记德索萨,瑞士共产党总书记阿 伊, 巴布亚新几内亚人民进步党总书记卡尔, 泰国泰建泰党战略委 员会主席、前国会主席颇钦, 阿塞拜疆新阿塞拜疆党副主席兼中央 办公厅主任布达戈夫, 坦桑尼亚革命党副主席基纳纳, 欧洲左翼党 第一副主席莫拉, 利比里亚民主变革联盟外事委员会主席威尔斯, 希腊新民主党前主席、前政府总理卡拉曼利斯等。

## 踔厉奋发创佳绩 满怀信心向未来

## 党的二十大报告在我市广大党员干部群众中引起热烈反响

本报讯(记者李彤君 李政孚 薄秀芳)连日来, 习近 平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告, 在 我市广大党员干部群众中持续引起热烈反响。大家纷纷表 示,将深入学习党的二十大报告,立足本职工作,坚定不 移地跟党走,以昂扬向上的精神风貌、一往无前的奋斗姿 态和优异的成绩再启新征程,为白城高质量发展全方位振 兴贡献力量。

"党的二十大报告强调要不断实现人民对美好生活的 向往。提升城市精细化管理水平、提升市民群众满意度是我 们今后工作的努力方向。"市城管局党组书记、局长孙乃岩 表示,城管部门将继续结合创建全国文明城市等工作,加大 市容环境整治力度,加强日常巡查管理,促进城市人居环境 持续优化、城市形象品质稳步提升。

"党的二十大报告在增进民生福祉,提高人民生活品质 方面指出,为民造福是立党为公、执政为民的本质要求,必 总经理、党委副书记张九彧告诉记者,他重点关注了党的二

须坚持在发展中保障和改善民生,强调要采取更多惠民生、 暖民心举措,着力解决好人民群众急难愁盼问题。"洮北区 民政局党组书记、局长姜阳在接受记者采访时表示,民政工 作关系民生、连着民心,接下来,将继续发挥民政部门社会 建设的兜底性、基础性作用,更好履行基本民生保障、基本 社会服务、基层社会治理等职责,把党和政府的温暖更好地 送到千家万户。

经开区将紧紧围绕实施'生态强市'、建设'一城三区',全面 建设产业集聚、功能集约、服务集成、宜业宜居、绿色生态、 和谐文明的西部新城,助力我市实现高质量发展。"白城经 开区管委会副主任于晓红在接受记者采访时表示。

"听了党的二十大报告深受鼓舞、倍感振奋,我对做好 接下来的工作充满了信心和决心。"吉电股份白城发电公司

十大报告中,关于推动绿色发展,促进人与自然和谐共生等 方面的内容。下一步,公司将结合实际继续履行好"奉献绿 色能源"的使命,为清洁供暖、清洁绿电、绿色氢能等能源产 业发展提供技术保障,全力实现企业效益和社会责任双赢。

'要认真学习党的二十大报告,对标对表报告要 求,全力加快交通基础设施建设,不断提升运输服务水 平,维护道路运输安全畅通,为经济社会发展营造良好 "党的二十大报告为我们今后的工作指明了方向。白城 的交通运输环境。"市交通运输局机关党委办公室负责 人孙志新对记者说。

"生逢其时,重任在肩!党的二十大报告让我深感振 奋和无比骄傲, 让我对做好今后的公益事业底气更足、信 心更强。"大安市志愿者联合会会长王义新表示,作为一 名社会公益组织负责人, 她将继续带领团队, 坚守公益初 心, 积极参与基层社会治理, 更好地为需要帮助的群众提 供贴心服务。



10月21日一大早,通榆县兴隆山镇兴盛村东胜屯农民杨树凡利用精好天气发围 储根、保证根金安全趣冬。 本級记者李晓明級



10月21日, 国网白城供电公司电力调度控制中心值班人员在认真监控电网运行 情况,确保电网迎峰度冬平稳运行。 本报记者张殿文摄

# 二十大时光

#### 全球工商界人士接受新华社记者采访时表示-

## 中国式现代化也是世界的机遇

#### ●新华社记者

"以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴""创新 是第一动力""站在人与自然和谐共生的高度谋划发展""坚 持高水平对外开放"……习近平总书记在中共二十大报告 中的这些表述连日来引发国际热议。

全球工商界人士普遍认为,中共二十大不仅为新时 代中国发展擘画蓝图, 也坚定了各国企业深耕中国市场 的信心与决心。全球工商界人士期待进一步加强同中国

#### 中国式现代化创造新机遇

连日来,"中国式现代化"成为国际社会关注的热词。人 口规模巨大的现代化,全体人民共同富裕的现代化,物质文 化,走和平发展道路的现代化……在全球工商界人士眼中, 中国式现代化也是世界的机遇。

为,中国式现代化将提供更多机遇,不仅意味着更大的市 子清洗机,每天清理加工能力是其他国家设备的两到三倍, 场,也意味着更多的人才和更好的技术。"中国市场对我们 非常重要。"

二十大报告提出的"中国式现代化是全体人民共同富 裕的现代化",引起约旦商人协会会长哈姆迪·塔巴的格外 关注。他说,这意味着中国为提高全体人民生活水平而奋斗 的脚步不会停歇,相信未来中国城乡、区域协调发展将进一 步推进,中等收入群体会显著扩大,消费结构将不断升级。 中国将在促进经济全球化、拉动世界经济增长方面发挥更 大作用,为全球企业提供更多发展机遇。

厄瓜多尔中国商会前会长何塞,安东尼奥,伊达尔戈 说:"中国式现代化将对其他国家产生积极影响,厄瓜多尔 在农产品贸易方面有比较优势,中国中等收入群体扩大对

"我们在全球市场的不确定性中看到了中国市场的确 定性。"总部位于美国的全球营养品公司康宝莱全球高级副 总裁、中国区总裁郭木说。"对全球商界而言,中国现在和将 来都是充满希望和机遇的发展热土。'

#### 创新驱动发展提供新引擎

第一资源、创新是第一动力,深入实施科教兴国战略、人才 强国战略、创新驱动发展战略,开辟发展新领域新赛道,不 断塑造发展新动能新优势。

泰国开泰银行高级副总裁蔡伟才对报告中的这些内容 印象深刻:"这让我们看到中国未来发展方向,即更注重高 质量、可持续发展。这对泰国和其他周边国家来说是利好。 过去几年中,很多中国高科技企业到泰国投资建厂,这正是 泰国所需要的,有利于泰国经济转型升级,提高竞争力。"

浦东。武田制药全球高级副总裁、武田中国总裁单国洪说, 节能减排作出了巨大贡献。"委内瑞拉环境电视台总裁维克 中国市场不仅以巨大的体量为全球作贡献,更重要的是能 够不断以创新推动各产业发展。"未来,我们将与中国本土 创新企业更深入全面地合作,共同打造更加和谐、协同发展 的生态圈。"

线,从第1辆到第100万辆仅用不到3年时间。谈到二十大 修复等方面取得显著进展,正朝着人与自然和谐共生的方 报告强调的创新,特斯拉公司副总裁陶琳有着切身体会: "中国供应商伙伴与我们一起密切合作,不断推动各项关 键技术研发创新,积极促进科技进步向生产力转化,将先 进的产业理念、流程和标准由点及面普及推广。

"一切发展都与创新息息相关。"英国48家集团俱乐部 明和精神文明相协调的现代化,人与自然和谐共生的现代 主席斯蒂芬·佩里研读报告后感慨地说,中国具有很强的前 瞻意识,强大的活力体现在中国每个领域。

墨西哥农业生产大州哈利斯科州企业家奥斯瓦尔多·纳 高科技跨国公司欧瑞康集团高管萨拉·阿纳斯塔西认 瓦罗从中国采购过不少农业生产设备。他说,从中国进口的种 为企业节省了大量时间和成本。他表示,中国重视科技对经 济发展的作用,这有助于将科技成果转化为生产力。

阿尔及利亚企业家希沙姆·舒尔菲旗下的公司提供工 业技术和创新领域咨询服务。舒尔菲说,中国与其他国 家共享先进发展模式,实现经济互补,通过先进技术提 高各国民众福祉,"未来人类社会的很多重要时刻将留下 中国创新的印记"。

#### 人与自然和谐共生促进绿色发展

面对全球发展难题,中国近年来深入推动生态文明体 制改革,创造了举世瞩目的绿色发展奇迹,有力促进了人与 自然和谐共生的现代化建设,为世界生态文明发展提供了 "中国方案"。全球工商界人士注意到,推动绿色发展,促进 人与自然和谐共生,是二十大报告的重要内容。

冰岛极地绿色能源公司研发项目经理秦美婷说,公司 对中国的地热产业相当看好。该公司与中方成立的合资公 司已成为全球最大地热公司之一,为中国多个城市提供可 再生能源供暖服务。

全球知名温室气体排放监测技术企业绿证公司董事长 二十大报告强调,必须坚持科技是第一生产力、人才是 西奥多·文纳斯对中国充分利用市场机制推动绿色发展的 努力印象深刻,特别是建立全国碳市场,认为这将成为实现 全球碳中和的关键驱动力。

欧洲软件企业思爱普全球执行副总裁、大中华区总裁 黄陈宏表示,中国的绿色发展必将深刻改变全球能源、环境 和经济格局。"中国企业正在利用数字化技术,实现碳排放 数据透明化和可量化,推动绿色和商业平衡发展。"

利己达人,中国绿色发展的积极效用远播海外。"近十 活力,以一流营商环境促进中外企业合作共赢。 年,中国在使用替代能源、防治荒漠化、植树造林和净化水

今年6月,日本武田制药的武田研发亚太总部落户上海 域等方面都值得全世界学习,中国为全球绿色经济转型和 托·卡里略在看了二十大报告的有关报道后说,许多拉美国 家使用中国太阳能电池板,很好地解决了偏远地区供电和 环境保护的问题。

英国皇家国际问题研究所环境与社会部高级研究员郭 今年8月,特斯拉上海超级工厂第100万辆整车下 江汶表示,中国在可再生能源发电、电动汽车、减排及生态 向迈进。作为世界上最大的发展中国家,中国低碳转型的进 展将显著加速全球绿色转型。

"绿色发展并不是一个替补选项,而是可持续发展的必 由之路。"埃及开罗大学经济与金融法教授瓦利德·贾巴拉 说。"埃及与中国始终在绿色发展领域进行有效合作,这其 中包括中国企业正在埃及承建的轻轨。在太阳能发电领域, 中国为协助埃及开发可再生能源作出了巨大努力。"

### 高水平对外开放提振共赢信心

二十大报告中关于推进高水平对外开放的内容同样 受到国际社会高度关注。全球工商界人士表示,中国营 商环境持续改善, 其进程令人振奋, 中国稳步扩大制度 型开放的前景让人期待。

"正是得益于中国政府放开外资股比限制,特斯拉才 得以成为中国首家外商独资整车企业。"陶琳说。今年前 三季度,特斯拉上海超级工厂生产的车型远销欧洲、亚 太等地区。

德资企业凯络文换热器(中国)有限公司已在安徽芜湖 运营20多年,公司总经理及亚太地区总裁程文武说:"近些 年我们感受到,政府与市场边界清晰、市场机制有效、办事 流程规范快捷,这些都有利于降低市场主体成本,提升市场 准入便利化水平,加强与国际通行经贸规则对接,有利于企 业的生存发展。"

缅甸糖和甘蔗产品企业家协会副会长温泰表示,中国 打造市场化、法治化、国际化的营商环境,对世界各国都有 利,能为缅甸出口企业带来许多便利。

曾参与多个中马经贸合作项目的马来西亚中国法律联 合会会长罗章武说,随着中国稳步扩大规则、规制、管理、标 准等制度型开放,未来可预期性会不断增强。这对投资者而 言是重要利好。

日本武田制药的单国洪谈到中国营商环境改善时深有 体会。"中国推进高水平对外开放,让我们看到越来越多的 发展机会,也坚定了投资中国市场的决心和信心。

"二十大报告为中国的未来擘画了发展蓝图,也提振了 我们深耕中国市场的信心。"创建于泰国的华彬集团董事长 严彬表示,相信未来中国市场将持续呈现强劲韧性和澎湃

(新华社北京10月21日电)

广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址: 白城市中兴西大路43号 专刊部:3340401

新闻热线:13943450687 13943604545

邮政编码:137000 白城新闻印务有限公司承印:3333467

总编办(传真):3340153

一版编辑部:3340384 白城日报社发行公司发行:3340020

二版编辑部:3340142 零售:1.50元

三版编辑部:3341760

打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153